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                   RANDONNEES COLLIOURENCQUES                   
   

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU Vendredi 11 JUIN 2021 

 
Présents : Boulon Alain, Boulon Colette, Chichet Maïté, Coupé Daniel, Duthion Jean Pierre, 
Duthion Martine, Kuhn Xavier, Maile Yvan, Masoero Jocelyne, Masoero Michel, Matéos 
Martine, Naillat Denise, Naillat Jean Louis. 
Absents excuxés : Dagon Gisèle, Dagon Guy, Guillot Christian, Lanuque Pierre, Marteau Josy, 
Marteau Paul. 
 

ORDRE DU JOUR : 
 
Montant de la ligne budgétaire boissons et apéritifs : Rappel : Depuis janvier 2018,  il a été 
décidé d’octroyer une avance de 300 € à Denise, notre intendante. Il est décidé de poursuivre 
ainsi, il manque à ce jour 96 € à Denise pour atteindre les 300 €.   
Les frais étant engagés pour la fête de consolation le 3 juillet prochain sont plus importants : En 
effet, sur les 20 € demandés aux participants, 12 € vont au méchoui, le reste étant pour les 
apéritifs, entrées, fromages et desserts. 
Denise ne devant pas avancer l’argent, elle va s’accorder avec Martine notre comptable pour 
une avance de fonds spécifique pour cette fête. 
(La participation de 2 €/personne pour l’occupation du site de Consolation et le vin sont offerts 
par le club.) 
 
Sorties et repas de fin d’année :  
Pour le repas de fin d’année, Michel Masoero se renseigne auprès du Casino d’Argelès qu’il a 
déjà eu l’occasion de faire travailler pour une autre association, avec satisfaction. 
Daniel appelle à propositions concernant des sorties type Fontséranes programmée le jeudi 17 
juin 
Yvan propose Nuria, avec train à crémaillère et bus. 
 
Achat et renouvellement de matériel :  
Le GPS ne se recharge plus, achat programmé, marque Garmin, environ 510 €,  Alain s’en 
charge. 
Une formation au secourisme est prévue. Xavier est chargé de voir avec les animateurs la 
possession et le contenu de la trousse de secours, et son réapprovisionnement. 
Formation à la lecture de cartes par Anne Marie 
Il est envisagé l’achat de sifflets 
Les animateurs doivent avoir un gilet fluorescent dans leur sac (et également un pour les serre-
files) 
Tarif des licences : 
L’adhésion au club se décompose comme suit actuellement : licence 32 €, part club 17 €. 
Les quatre dernières années, le tarif de la licence a augmenté de 1 € par an, augmentation qui 
n’a pas été répercutée au niveau du club. 
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En raison de la pandémie de Covid et des interruptions dans le programme des randonnées, la 
question se pose d’une diminution de la part club. 

P                        Plusieurs options  possibles :  
Diminuer la part club de 10% soit 1,70 €,  option abandonnée après un tour de table.  
Pour les personnes qui renouvellent leur adhésion, supprimer la part club de 17 € à 0 €, 
proposition de Michel Masoero,  
Laisser à 17€, les activités n’ayant pas été interrompues très longtemps, en compensation des 4 
€ non augmentés les années précédentes. 
Après un vote à bulletins secrets, 11 votes se prononcent pour laisser l’adhésion en l’état, et 2 
votes pour une suppression de la part club 
L'adhésion au club reste donc à 49€ pour une personne seule 
 
Questions diverses :  
Jean Pierre et Martine Duthion proposent un séjour pour juin 2022 à Cap France à Sète. Le 
projet est monté et ficelé. Une information sera envoyée à tous les adhérents, et Xavier en tant 
que correspondant voyage, va établir le dossier.  
Il sera revu la procédure concernant les voyages lors de la réunion animateurs du 1er 
septembre. 
Le vaccin anti COVID n’étant pas obligatoire on ne peut pas l’exiger, cependant pour les 
manifestations en groupe, le club le recommande fortement, à l’instar de la FFRP 
Pour le covoiturage, le conducteur d’un véhicule peut refuser de prendre dans sa voiture une 
personne non vaccinée. 
Le parking du Pla de la Fourques de Collioure étant désormais fermé par une barrière, le départ 
des randos se fera à partir du parking du Fort Carré dès la rentrée de septembre prochain. 
 
         
                                                                                                      Séance levée à 19h30 
 
 
 
 
        La Secrétaire de séance 
        C. Boulon 
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